

Председник Социјалдемократске странке Борис Тадић изјавио је, на састанку опозиције, да нема намеру да буде лидер, координатор или модератор евентуалног будућег заједничког деловања опозиције, уз напомену да се залаже за наступ у више колона. С тим се слажу и из Иницијативе Не даavimo Београд. Покрет "Један од пет милиона" жали се да није позван на састанак.



Ви ћете одбити или прихватити, али је врло битно да након тога уследи неки други предлог који сам спреман да прихватим, рекао је Тадић на састанку који је иницирао како би се направила нова стратегија наступа против „ауторитарног режима Александра Вучића“.

Тадић је оценио да као бивши председник има искуства и победа и пореза, али да су некада та искуства пореза много важнија, јер се онда она уграђују у победе.

Наше различитости не треба да нам буду препрека и међусобни напади су нешто чему се радује само Вучић, рекао је Тадић и предочио да евентуални наступ у више колона не би требало да се базира само на идеји чланства у ЕУ или не, већ и по принципу активности и акција.

Да опозиција на изборе треба да изађе са својим природним идеолошким или програмским партнерима како се не би десило да бираче одбију непринципијелна партнерства карактеристична за наступ у једној колони, сматра и Иницијатива Не давимо Београд.

Како се наводи у саопштењу, то је став који су представници те иницијативе изнели на данас одржаним разговорима опозиције у седишту Социјалдемократске странке.

"Овакав приступ, уз координацију и сарадњу на конкретним питањима као што је контрола избора, борба за слободне медије, као и борба против насиља, може довести до тога да се велики број грађана одлучи не само да изађе на биралишта, већ и да узме директну улогу у кампањи или контроли избора", наводи се.

Иницијатива је навела да ће конкретнију сарадњу остваривати са организацијама и појединцима који у прошлости нису имали водећу улогу у девастацији друштва, разарању институција и сиромашењу грађана, јер сматра да су потребни нови и неокаљани људи, нове идеје и прогресивне политике.

"Такође, сматрамо да највећи потенцијал за почетак смене напредњачког режима постоји у Београду и иницијатива Не давимо Београд ће управо на београдским изборима уложити највећи напор како бисмо прво наш град ослободили од криминалне напредњачке екипе.

Сматрамо да би ово била велика ствар и незаустављива грудва која чини лавину промена и за целу Србију", додаје се у саопштењу.

Састанку присуствују представници Нове странке, Уједињене опозиције Србије,

Иницијативе Не давимо Београд, Доста је било, Покрета слободних грађана, Демократске странке Србије, Ђорђе Вукадиновић и Ђорђе Микетић испред одборичке групе „Срце града Стари град“.

"1 од 5 милиона": У СДС нам рекли да нисмо на списку позваних на састанак опозиције

Покрет Један од пет милиона саопштио је да њихови представници нису могли да присуствују састанку опозиције јер нису, како им је речено, "на списку".

У саопштењу се наводи да се представница Покрета Теа Вукадин упутила на састанак на који је Тадић јавно позвао опозицију, али јој је у странци бившег председника Србије речено да "није на списку", односно да "јавни позив не важи, већ је приватно упућен одабраним странкама, те да су опозиционари ван Тадићевог 'списка' непожељни".

"Овим се, нажалост, показало да поједини 'лидери и лидерчићи' у јавности само глуме спремност за заједништво, а иза завеса воде спискове, подгревају поделе и праве кланове. То открива и њихову једину амбицију - да преузму власт и међу собом поделе позиције, а не да суштински мењају систем и донесу бољитак народу", наводи се у саопштењу.

Покрет је додао да је на састанку планирао да представнике опозиције подсети на своју идеју о уједињењу организација, а не само лидера.

Трагикомична образложена оних који не желе састанак

Борис Тадић, председник СДС, је уочи састанка са представницима опозиције рекао за портал Нова.рс да је задовољан одзивом и да у Србији, у којој нико ни о чему не може да се одговори, почетна реакција је добра.

